



АУДИТОРСКАЯ ФИРМА
Общество с ограниченной ответственностью
«Спика-Аудит»

61003, м. Харків, майд. Павлівський, 1/3, оф. 506
тел./факс: +38 (057) 764-81-54
e-mail: spika-audit@mail.ru

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
„ІНВЕСТ ІНСІТІ”
за 2016 рік**

*Національній комісії з цінних паперів
та фондового ринку України
Керівництву товариства
Іншим користувачам*

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТ ІНСІТІ» (надалі – ТОВ «ІНВЕСТ ІНСІТІ»), яка включає:

Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016р.; Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016р.; Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016р.; Звіт про власний капітал за 2016р.; Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2016 р.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал ТОВ «ІНВЕСТ ІНСІТІ» несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних норм, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання ТОВ «ІНВЕСТ ІНСІТІ» фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю ТОВ «ІНВЕСТ ІНСІТІ». Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Аудиторська перевірка показала, що фінансова звітність Товариства в цілому складена із врахуванням вимог МСФЗ, але є окремі невідповідності цим вимогам, а саме:

У Примітках до фінансової звітності не розкрита інформація щодо оцінки та відображення в балансі довгострокових фінансових інвестицій та інформація використання справедливої вартості згідно з МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості».

У Примітках до фінансової звітності не розкрита інформація щодо податкових різниць згідно з МСБО 12 «Податки на прибуток».

У Примітках не розкрита інформація відносно безперервності діяльності згідно МСБО 1 «Подання фінансової звітності».

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно – позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВ «ІНВЕСТ ІНСІТІ» на 31 грудня 2016р. та його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Директор
ТОВ АФ «Спіка-Аудит»
сертифікат аудитора серії А № 000224



О.В. Іволженко

Аудитор
сертифікат аудитора серії А № 000624

Т. М. Плетньова

15 березня 2017р.

Адреса: 61003, м. Харків, майд. Павлівський, 1/3.